## CÂMARA MUNICIPAL DE FERNANDES PINHEIRO

### Estado do Paraná

Rua Alziro Pedroso, nº 275 – Centro – CEP: 84.535-000 CNPJ/MF nº 02.010.385/0001-01 – Fone: 42 3459.1169 – 3459.1239 www.fernandespinheiro.pr.leg.br - Email: camarafep@irati.com.br

# PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08/10/2024:

# **PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO:**

<ul> <li>Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.100/2024 da Sessão Ordinária do dia 1º de Outubro de 2024.</li> </ul>	
• Leitura do <b>Projeto de Lei nº 022/2024</b> do Executivo Municipal	
• Leitura do <b>Projeto de Lei nº 023/2024</b> do Executivo Municipal	
• Leitura de expedientes de diversos Órgãos Municipal, Estadua	ıl e Federal.
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA:	
Temos o Projeto de Lei nº 018/2024 do Executivo Municipa	l em Terceira deliberação:
Terceira Leitura do Projeto de Lei nº 018/2024 de autoria de la companya del companya de la companya del companya de la companya del la companya de la	do Executivo Municipal.
Terceira discussão do Projeto de Lei nº 018/2024 de autor	ria do Executivo Municipal.
<ul> <li>Terceira votação do Projeto de Lei nº 018/2024 de autoria</li> </ul>	do Executivo Municipal.
Temos o Projeto de Lei nº 019/2024 do Executivo Municipa	l em Terceira deliberação:
Terceira Leitura do Projeto de Lei nº 019/2024 de autoria de la companya del companya de la companya del companya de la companya del la companya de la	do Executivo Municipal.
Terceira discussão do Projeto de Lei nº 019/2024 de autor	ria do Executivo Municipal.
<ul> <li>Terceira votação do Projeto de Lei nº 019/2024 de autoria</li> </ul>	do Executivo Municipal.
PASSANDO PARA O GRANDE EXPE	
(Informar se houve inscrição ou não dos Senho	ores Vereadores)
1 2 3	
DEMAIS AVISOS INTERNOS:	

**SR. PRES**: Conforme convocação e concordância dos Nobres Pares durante a Sessão Ordinária de 1º de Outubro de 2024, comunico a todos que após cinco minutos iniciará Sessão Especial para apreciação e deliberação do **Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2024** de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento – CFO referente à Prestação de Contas do Executivo Municipal relativas ao **Exercício Financeiro de 2022**.

**SR. PRES**: Nada mais havendo a constar agradeço a presença de todos os presentes e aos cidadãos que nos acompanharam pela internet e declaro encerrada a Sessão Ordinária realizada na data de hoje dia 1º de Outubro de 2024.